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令和４年７月教育委員会会議録

【会議に付すべき事件】

議案第８号 後援名義使用願の承認について

議案第９号 後援名義使用願の承認について

報告第４号 令和４年６月熊取町議会定例会の結果報告について

【その他】

後援名義使用願の承認について【報告】３件

《７月分》

小・中学校行事予定

生涯学習推進課【煉瓦館・公民館・総合体育館 他関係団体】事業予定

図書館【熊取図書館 他関係団体】事業予定

《５月分》

生涯学習推進課【煉瓦館・公民館・総合体育館 他関係団体】事業報告

《６月分》

図 書 館 【 熊 取 図 書 館 他 関 係 団 体 】 事 業 報 告

日 時 令和４年７月８日（金）午後５時００分から

場 所 役場本館３階 議場

【教育委員会定例会出席者】

教育長 岸野 行男

教育委員（教育長職務代理者） 梶山 慎一郎

教育委員 鈴木 直子

教育委員 一ノ瀨 由美子

教育次長 阪上 敦司

理事（学校指導担当） 林 栄津子

理事（生涯学習・図書館担当） 原田 哲哉

学校教育課長 三原 順

学校教育課学校総務参事 伊東 浩一

学校教育課学校指導参事 河井 淳

学校教育課学校指導参事 松浪 誠人

生涯学習推進課長 立石 則也

図書館長 原田 貴子
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書記 守田 由美子

────────────────────────────────────────

開会 午後５時００分

岸野教育長 それでは、ただいまから令和４年７月教育委員会定例会を開会しま

す。

本日の署名委員には梶山委員を指名します。よろしくお願いします。

梶山委員 よろしくお願いします。

岸野教育長 それでは、議事に入ります。

当日配付の議案１３ページ、議案第８号「後援名義使用願の承認に

について」事務局から説明願います。

松浪参事。

松浪参事 それでは、議案第８号「後援名義使用願の承認について」ご説明申

し上げます。

議案書１３ページをご覧ください。

令和４年６月２７日付で大阪観光大学学長山田良治氏より、大阪観

光大学主催シンポジウム「中高大連携で豊かな『総合的で探究的な学

び』の時間を」の開催について、当委員会の後援名義使用願がありま

したので、これを承認するというものでございます。

本案件は、新規の案件としてご審議をお願いするものです。

１４ページ、後援承認申請書をご覧ください。

開催日、開催場所でございますが、令和４年８月１０日水曜日に大

阪観光大学で開催されます。事業の概要は、総合的な探究の時間は、

変化の激しいこれからの時代においてますます重要な役割を果たしま

す。それに伴い、「教える人」から「学びの場のコーディネート」を

求められる中学・高校の教員が直面する課題に応えるというもので、

参加予定人数は約１００人、参加対象者は中学・高校の教員で、参加

者負担はなしとなっております。４Ｒの取組については、紙類の処分

については古紙回収に回すと聞き取っております。

１５ページから１６ページは企画説明資料、法人役員がございます

のでご参照ください。

以上、議案第８号「後援名義使用願の承認について」ご説明させて
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いただきました。よろしくご審議いただきまして、ご承認賜りますよ

うお願い申し上げます。

岸野教育長 ただいまの事務局の説明について、ご異議、ご質問等ありませんか。

よろしいでしょうか。

それでは、議案第８号について、承認ということでよろしいでしょ

うか。

委員全員 （「はい。」の声）

岸野教育長 議案第８号は承認とさせていただきます。

次に、当日配付の議案書１７ページ、議案第９号「後援名義使用願

の承認について」事務局から説明願います。

立石課長。

立石課長 当日配付の議案書１７ページをご覧ください。

議案第９号「後援名義使用願の承認について」説明申し上げます。

令和４年７月３日付で、公益財団法人日本体操協会会長藤田直志氏

より、第８回全日本トランポリン競技ジュニア選手権大会について、

当委員会の後援名義使用願があったので、これを承認するというもの

でございます。

本案件は、新規の案件としてご審議をお願いするものでございます。

１８ページをご覧ください。

行事の名称は「第８回全日本トランポリン競技ジュニア選手権大

会」、開催日は令和４年７月２８日木曜日から７月３１日日曜日まで、

開催場所は熊取町立総合体育館（ひまわりドーム）でございます。

行事の概要ですが、日本全国からのジュニア選手を集めた大会でご

ざいます。参加予定人員は５００名、参加対象者は中学３年生まで、

参加者負担、ここは「なし」になっておるんですが、すみません、

「あり」ということで、個人１人が６，０００円、団体チームが

６，０００円となっております。周知方法は、協会年間行事、大会の

ホームページで告知します。廃棄物の４Ｒ等の取組は、各自持ち帰り

となっております。

また、コロナ対策としまして、既に大会のホームページに新型コロ

ナウイルス感染拡大防止対策ガイドラインが掲載されておりまして、

それに基づいて運営するということでございます。
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添付書類として、１９ページ以降に実施要項、収支予算書、決算書、

定款、理事・監事名簿を添付させていただいております。

以上、議案第９号「後援名義使用願の承認について」の説明とさせ

ていただきます。よろしくご審議いただきまして、ご承認賜りますよ

うお願い申し上げます。

以上で説明を終わります。

岸野教育長 ただいまの事務局の説明について、ご異議、ご質問等はありません

か。

それでは、議案第９号について、承認ということでよろしいでしょ

うか。

委員全員 （「はい。」の声）

岸野教育長 議案第９号は承認とさせていただきます。

次に、事前配付の議案書１ページ、報告第４号「令和４年６月熊取

町議会定例会の結果報告について」事務局から説明願います。

立石課長。

立石課長 事前配付の議案書１ページをご覧ください。

それでは、報告第４号「令和４年６月熊取町議会定例会の結果報告

について」説明いたします。

令和４年６月熊取町議会定例会に上程の令和４年度熊取町一般会計

補正予算（第２号）について、ただし、教育の事務に関する部分につ

きましては、町議会におきまして慎重なご審議を賜り、原案どおりご

可決いただきましたことをご報告いたします。

以上、報告第４号「令和４年６月熊取町議会定例会の結果報告」の

説明を終わらせていただきます。

岸野教育長 ただいまの事務局の説明について、ご質問等はありませんか。

それでは、報告第４号について、承認ということでよろしいでしょ

うか。

委員全員 （「はい。」の声）

岸野教育長 報告第４号は承認とさせていただきます。
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以上で、本日の会議に付された審議すべき議案が終了いたしました。

ほかに何かございませんか。

ないようですので、審議を終了します。

（その他報告事項）

岸野教育長 続きまして、その他報告事項に入らせていただきます。

それでは、順次事務局から報告願います。

原田理事。

原田理事 『後援名義使用願の承認について（貝塚熊取吹奏楽祭２０２２）Ｐ．

２より説明』

『後援名義使用願の承認について（第４２回 反核・平和のつど

い）Ｐ．３より説明』

『後援名義使用願の承認について（令和４年度 保護者のための特

別支援教育の講演会）Ｐ．４より説明』

岸野教育長 では、続きまして林理事。

林理事 『小・中学校行事予定Ｐ．５より説明』

岸野教育長 それでは、次に立石課長。

立石課長 『生涯学習推進課事業予定Ｐ．６～Ｐ．７より説明』

岸野教育長 それでは、続きまして原田館長。

原田館長 『図書館事業予定Ｐ．８～Ｐ．９より説明』

岸野教育長 ほかに報告はないですか。

原田理事。

原田理事 すみません。資料はございませんけれども、公民館・町民会館の整

備につきまして、改めて今後についてご報告させていただきます。

公民館・町民会館の整備につきましては、昨年１２月、基本設計が

完成し、今月末には実施設計が完了する予定でございます。工事につ

きましては、新たにホールを建てる南側の来庁者用駐車場につきまし



－６－

て、９月から埋蔵文化財の調査を行った上で、来年１月から公民館の

大規模改修、そしてホールの新築工事に着手していく予定でございま

す。

今後、令和６年４月の供用開始に向けて鋭意進めてまいりますが、

現在、完成後の公民館・町民会館の管理運営について、また、新たな

利用料金の設定について、内部で検討、議論を行っているところでご

ざいます。一定、方向性や案等がまとまりました段階で教育委員の皆

様にもご意見等をお伺いさせていただきたいと考えておりますので、

その節はよろしくお願い申し上げます。

以上でございます。

岸野教育長 ほかに何かございませんか。よろしいでしょうか。

では、ないようですので、これで令和４年７月教育委員会定例会を

閉会します。

お疲れさまでした。

閉会 午後５時２１分

会議録は、教育委員会会議規則第１４条の規定に基づき作成したもので、会議の顚末は

事実に相違ないことを証するため、ここに署名する。

熊取町教育委員会

教 育 長

署名委員


